

岳林中心小学

“春游”专辑

脸上的松花粉

二(3)班小记者 鲍宁峰(证号27029)

星期三,我早早来到学校,看到同学们也已经来了,书包里全装上了好吃的,个个脸上挂着开心的笑容。

春游去了!一路上,我看着窗外美丽的景色,不知不觉就到了三石农庄。一下车,一阵清新的空气迎面扑来,清澈见底的大河展现在我们眼前。我往远处一看,哇,小路边开满了粉红色的桃花,比人还高的竹篱笆整齐地排列着,像一群高大的士兵守护着农庄,又似乎在欢迎我们的到来。

活动喽!同学们有的去捏陶泥,有的去荡秋千,有的在转呼拉圈,有的去爬山,有的做青团,五花八门,都非常有趣。我跟着郑老师来到了打青团的地方。只见两个伯伯拿出刚蒸熟的粉团放到一个大石碗里,和上艾草,两个人轮流用石锤敲打着,看上去有趣极了!郑老师忍不住去敲了几下,没想到锤子粘在粉团上拔不出来了,我们看了都哈哈大笑起来。我真想抢过锤子也敲上几下,可惜我的力气太小了。

收获啦!有的同学拿来一个个陶泥制品,活灵活现,十分逼真;有的同学采集了很多野花野草,正在不停地炫耀呢;有的同学学会了转呼拉圈,满脸都是开心的笑容。而我呢,也尝到了自己亲手做的青团,脸上的松花粉记录下了我此时的快乐!

指导老师 郑晓萍

去三石农庄春游

201班小记者 裘晨宇(证号30490)

昨天,我们去三石农庄春游。

到了那里,我们先打青团。我看见两位老公公正拿着一大团米饭和一大团绿绿的东西,把它们放到一个大大的石臼里。一位老公公拿起一个沉重的大石锤,在那个东西上敲了又敲。我问江老师:“这要敲到什么时候?”江老师说:“要敲很长时间,因为要把它全身敲绿了。”等了好一会儿,青团打好了。另一位公公给我们一人一小块青团,我赶紧抢着要。我先把它搓圆,再把它压平,加上芝麻馅包起来,沾点松花就可以吃了。我迫不及待地咬了一口,真甜啊!

做完青团,我们排队绕着小山兜了一圈,发现三石农庄物产丰富,景色优美。最让我自豪的是,我带领男生过了一条条“泥水路”,厉害吧?

春游三石农庄

二(4)班小记者 朱潇霖(证号27034)

星期三,我们学校安排去三石农庄春游。

我们来到一所房子里,那里摆着三张桌子,导游对我们说:“这是手工室,我们现在要用陶泥做自己喜欢的东西。”我们马上跑到导游那边,拿到我最喜欢的颜色——粉色。我要做一只大章鱼。我先用粉色搓成一个大大的圆当章鱼的脑袋,然后用粉色做出4个小圆当章鱼的脚,再向别人借一点黑色搓成三个小圆点当章鱼的嘴巴和眼睛,最后在章鱼的头上做了一顶小花伞。我把我做的章鱼交给导游,导游夸我做得真漂亮,我心里真开心。

做完手工后,导游还带我们做青团、爬山、做游戏,活动可真丰富啊!一天的春游结束了,我们依依不舍地离开了三石农庄。

指导老师 康静

春游真有意思

205班小记者 张倩凝(证号27035)

等呀等,终于把盼望已久的春游盼来了。

一到三石农庄,一股新鲜的空气扑鼻而来!清澈的湖水倒映着绿绿的小山;岸上,柳树姑娘在风中摇着长辫子,真美!一位20岁左右的大姐姐接待了我们。

我们的第一个活动是登山。上山的路很湿滑,大家都小心地走着。半山腰,有一条小溪,“丁冬丁冬”唱着欢快的歌儿。我们到了山顶的竹亭里,休息了一会儿就下山了。

第二个活动是做陶泥。老师给每个同学发了一份五颜六色的陶泥,让我们来制作各种各样的东西。我做了一个可爱的爱心,有的同学做了“蜗牛”、“章鱼”、“小花”……各式各样,真好玩!

到了做青团的时候了。大家围成一圈,我们先把青团用力压平,然后捏成窝形,再放进芝麻馅,最后把馅子封闭起来,搓圆。哈哈,青团在我的手中诞生了!我迫不及待地咬了一口,真香!

爬山、捏陶泥、做青团,我们的春游真有意思!

指导老师 徐瀚

去春游了

四(4)班小记者 夏莘雨(证号27081)

今天,薄薄的白云遮掩着害羞的太阳,只露出一丝金光。春风拂面而来,让人十分惬意。我们要去春游了。

到了目的地,我们首先参观了一座庙,庙里有许多佛像,一座座都十分壮观。然后我们来到了小长城,那长城虽是仿照品,却也十分雄伟。我们登上长城,从上面往下看,能看见雾环绕在各种建筑四周,让人感觉置身仙境。到了长城上面,各种卖饰品的小店让我十分感兴趣。我看中了一串粉红色的玛瑙手链,要价也不贵,我毫不犹豫地买了下来,心中喜滋滋的。

下午,我们看了民族舞蹈表演,真有趣!

岳林小学师生开展踏青、扫墓户外实践活动

本报讯 春风习习、队旗飘飘。近两日,岳林中心小学师生开展了踏青、扫墓的户外实践活动。

队员们远足踏青了景色秀丽的东钱湖、黄贤公园、三石农庄等,亲近自然,寻找春天,放飞美好的心绪。四年级队员280余人缅怀革命先烈,来到奉化烈士陵园,开展“缅怀革命先烈,弘扬民族精神”的清明扫墓活动。队员们走进烈士事迹陈列馆,悼念奉化无数英勇战士,铭记了烈士的信仰和坚贞,又怀着庄严肃穆的心情在烈士墓前献词、默哀、献花圈……

通过此次踏青、扫墓活动,队员们深感幸福生活的美好和来之不易。

四(2)班小记者 王露科 毛莹

春游“逃跑”了

302班小记者 施妍妍

“你爱吃的东西、餐巾纸、垃圾袋,都带齐了吗?”妈妈问。我开心地回答:“Yes!”一切准备就绪,我美美地进入了梦乡……

我期盼了好久的春游终于来了!这次,我要去东钱湖欣赏郁金香。第二天一大早,我便从床上蹦起来,连忙来到窗边,看看太阳公公是否已经在等我了。咦,我看到的并不是阳光灿烂,而是蒙蒙细雨。天哪,春游会不会被取消呢?就在这时,妈妈的手机响了,果然不出所料:“因为天气原因,春游取消,今天照常上课。”我一下子瘫坐在椅子上。妈妈问我:“宝贝,早饭想吃什么呀?”“随便。”我低声回答,“反正我的肚子已经被不高兴填满了。”

来到学校,同学们的心情和我一样,个个愁眉苦脸的,我听到最多的一句话就是“真扫兴”。今天来学校的家长也特别多,因为好多同学没留意看短信,只带了零食来学校,只能请家长再把书包送来。

就这样,春游“逃跑”了。不过老师说下星期,春游又会“回来”的。郁金香,请等等我,我只能下星期再来看你们了。

游黄贤森林公园

四(1)班小记者 冯乐乐(证号27068)

春风习习,我们乘车去黄贤森林公园郊游。

我们先爬上公园的小长城。小长城虽然没有北京的长城雄伟壮观,但也是蜿蜒起伏,像一条长蛇盘绕在山间,我们爬得气喘吁吁。登上长城,最先映入眼帘的是一个古色古香的祭坛寺庙,呈葫芦型状。听导游姐姐说,这是仿照北京祭坛寺庙建造的。“咔嚓”一声响,瞬间留下了同学们俏皮的动作和甜甜的笑容。

午饭时分,一些多才多艺的同学在小舞台上载歌载舞,不时引来台下观众一片欢呼。“来了,菜来了!”我班的徐佳颖同学指着不远处几位端着菜的姐姐喊。大家顿时正襟危坐,开始做好抢菜架势。接着,可以想象,饭厅就是狼吞虎咽的景象。饭后,不时可以听到“我肚子都撑死了”、“我也是,太好吃了”……一路上都有人在津津有味地谈论中午的伙食。

下午一时左右,我们还看了一场少数民族的表演。当摇滚音乐一播放,演员们就热情奔放地跳起舞来,我们跟着他们一起嗨起来……

黄贤森林公园,这里风景独好! 指导老师 吴瑾

恼人的春雨

501班小记者 方楚雯(证号27050)

“明天要去春游啦!”一放学回家,我就兴冲冲地对妈妈说,“赶紧的,我要去买零食!”

第二天早上,我早早地醒来,忽然听见外面有淅淅沥沥的雨声,不由得心里一阵担心:完了,春游要泡汤了。突然,“滴滴,滴滴”妈妈的手机短信铃响了。妈妈拿起手机一看,对我说:“雯雯,今天春游照旧。”我听了,简直不敢相信自己的耳朵,以为自己听错了。“耶!”我高兴得都快从床上蹦起来了。这条短信就像一颗定心丸,让我放心了。

六点半,我准时地起了床,用最快的速度穿好衣服,洗脸刷牙也不像以前那样拖拖拉拉了。正准备吃早饭时,又一条短信来了:因为天气下雨,为保证学生的安全,今天的春游取消,请告诉您的孩子,照常上课。“噢!不!怎么会这样!”读完短信,我情不自禁地一阵哀嚎,只好慢吞吞地吃完早饭,背上书包去上学了。

这恼人的春雨啊,你是故意捣乱吗?你说说,你该怎么赔偿我们的精神损失呀?

心情“过山车”

五(5)班小记者 郭楠(证号00732)

春游是愉快的,春游是美好的,春游前的期待更是紧张兴奋的。但是期待落空了就不好受了。

这一周的星期一,老师发下了一张关于春游的家长书,我们高兴得一蹦三尺高。于是,我开始了一天天的期盼。春游前夜,我在心中默默祈祷:千万不要下雨,千万不要下雨!当我早上带着兴奋起床时,天公不作美,终究还是下雨了,雨点噼里啪啦打在窗户上,也打在我的心上。

我忐忑不安,慢吞吞地整理书包。李老师发来了一条消息,说春游继续举行。这一个消息使我精神振奋,我不再整理书包,而是整理起了零食包。

我端端正正地坐在穿鞋凳上,就像即将出征的士兵,士气高涨,等待号令,随时出发。妈妈一声令下:“出发,带上书包!”听到前半句话,我是喜悦的,但听到后半句,我先是吃惊,又演变成了失望,再到绝望,心顿时碎了。

当我带着满脸的不愿意走进教室,却发现有的同学竟然还带着零食。唉!这一次的期待一波三折,就是一次过山车。

看,套圈游戏多有趣。



304班小记者 吕廷恺 张洛宁 鲍义洁 张方智 张琳 张靖媛



麻糍甜,我们的笑容更甜!

瞧,烧烤手艺多高超。



青团的甜味儿

二(6)班小记者 郭易展(证号27088)

盼望着,盼望着,终于迎来了期盼已久的春游。我们来到溪口三石农庄,进门跨过用石头砌成的直桥,快乐得像一只叽叽喳喳的小麻雀。

导游先带我们去爬山。刚下过雨,我们小心地走在泥泞的山路上。爬到半山腰,看见一株株春笋从地下探出头来,尖尖的、瘦瘦的,好像迫不及待地要和我们打招呼。有两位叔叔在砍竹子,我们很好奇,这些竹子用来做什么呀?还没看清楚,我们已不知不觉爬到了山顶。我们听到了溪流流过石缝的“淙淙”声,格外悦耳,伴着鸟儿清脆的鸣叫声,仿佛春天正紧紧围绕在我们身边。

不一会儿,我们就下山来到了一间小房子里,那里放着很多橡皮泥,原来要做泥娃娃了。我拿起一块,左捏捏、右捏捏,一会儿,一个胖乎乎的小娃娃就诞生了!

吃过午饭,我们就去做青团。我先拿起一个软软的绿色“小碗”,让它乖乖地躺在我的手心,再用调羹舀一小勺黑芝麻馅轻轻地抖进“碗”里,然后把“碗”的边沿小心翼翼地捏起来,揉一揉,一个青团就做成了。我津津有味地吃着,甜!

回来的路上,那青团的甜味儿还伴着我呢!

春游变奏曲

五(2)班小记者 任可莹(证号27065)

自从上次去滕头参加实践活动后,我们本以为学校不会再安排我们去春游了。可是,很快老师就宣布:星期五去宁波东钱湖春游——看郁金香花展。为此,我们兴奋得像刚出笼的小鸟似的,叽喳了好久。

那天一回家,我就嚷着要去超市买食物。我挑了最爱的食物,回到家就把它们统统装进了我心爱的背包里,直到塞不下为止。晚上,我早早地睡下了,期待着第二天的春游,甜甜地做起了美梦。

早上,我迷迷糊糊地睁开眼睛,只听妈妈对爸爸说:“那么大的雨,还可以去春游吗?”什么?下雨了?下大雨了?我一下子清醒了,从床上蹦了起来。这时,爸爸说:“老师发来短信了,春游照常去。”我那提起的心马上放下了。穿好校服,还听到妈妈在嘀咕:“下雨天还去,游得不尽兴,有什么意思哟!”我边洗脸边大声说:“不管,反正要去!”正当我吃好早饭、背起鼓鼓的背包准备出发时,老师的短信又来了。爸爸看了短信,说:“老师说,为了安全起见,春游取消,照常上课!”我听了,真是欲哭无泪,只好很不情愿地换了衣服、换了书包去上课。

一路上,我碰到几个同学,看到同学们都哭丧着脸,听到同学们都在抱怨这鬼天气。到了校门口,有几个一二年級的小豆们赖着不进校门,非要去春游,爸妈爷奶正一个劲儿地劝着呢!进了教室,我又惊闻“噩耗”——数学要解应用题检测!看来只能和同学们大眼瞪小眼地认倒霉了……

唉!春游变奏曲——让人欢喜让人忧!